
 
76-й випуск регулярного дайджесту про вплив виходу іноземних компаній на економіку РФ 
Підготовлено командою KSE Institute та членами Ради Директорів KSE; 
04.04.2025-05.05.2025. Ми продовжуватимемо надавати оновлену інформацію раз на квартал. 
 

На початку російського вторгнення в Україну KSE Institute запустив аналітичний проєкт, який отримав назву “Самосанкції” (або SelfSanctions), 
спрямований на збір даних про іноземні компанії, які працюють на російському ринку та обмежують або припиняють свою діяльність. Експертиза 
даних була проведена спільно з фахівцями/спеціалістами Мінекономіки, МЗС та Мінцифри. База даних KSE Institute частково наповнена з бази 
даних Єльської школи менеджменту та інших відкритих джерел. База даних містить багато різноманітної інформації, ми збираємо щоденну 
статистику щодо зміни статусу іноземних компаній, що працюють/працювали на російському ринку та обмежують чи припиняють свою діяльність. 
Також ми створили Telegram-бот https://t.me/exit_ru_bot для відстеження/моніторингу новин про пріоритетні іноземні компанії (охоплення 1, 2, 3 або 
7 днів моніторингу) і проводимо регулярний аналіз зміни курсів акцій і капіталізації материнських груп компаній, які мають або мали бізнес в Росії. 
База KSE частково базується на даних з бази Yale’s School of Management, дослідженні Університету Сент-Галлена, сайтів epravda.com.ua, 
squeezingputin.com, https://bloody.energy/, leave-russia.org та інших відкритих джерелах. Дані верифікуються KSE і компаніям призначається 
додатковий статус KSE. Дані щодо акцій взяті з Google і Yahoo Finance. Водночас база KSE є найбільш повною та вичерпною і містить набагато 
більше інформації, ніж більшість інших схожих за тематикою баз даних, оскільки вона також містить дані про кількість персоналу, доходи, капітал 
та інші фінансові показники, збирає останні оновлення та зміни у статусах, посилання на використані джерела, щоденні оновлення з нашого 
Telegram-бота тощо. 
KSE Institute та проєкт Leave Russia входять до коаліції B4Ukraine з середини 2022 року. 
KSE Institute радий повідомити, що завершено процес об’єднання з проектом leave-russia.org, розробленим командою волонтерів. 
Також ми розробили додаток в Apple Store - це сканер штрих-кодів, який доступний для мобільних пристроїв або в нашому Telegram-боті. Він 
дозволяє знайти будь-який бренд або компанію, яка працює в Росії, просто відсканувавши штрих-код. 
24 лютого 2024 року KSE Institute об’єднав KSE статус «вичікують» зі статусом «залишаються», оскільки 2 роки війни дали компаніям 
достатньо часу покинути Росію 
 

ЗНІМОК З БАЗИ ДАНИХ KSE на 05.05.2025 
 

Кількість компаній, які продовжують діяльність у Росії (Статус KSE “залишаються”1) – 2 285 (+15 за місяць) 
Кількість компаній, які згорнули російські операції (статус KSE “виходять”) – 1 359 (+1 за місяць) 
Кількість компаній, які завершили вихід з РФ (статус KSE “вийшли”) – 494 (+7 за місяць) 
 

Станом на 5 травня 2025 року ми ідентифікували близько 4 138 компаній, організацій і їх брендів з 109 країн та 
58 галузей і проаналізували їх позиції щодо роботи на ринку РФ. Близько 40% з них публічні, для ~1 629 публічних 
груп компаній ми також ідентифікували (за можливості) їхній операційний бізнес в РФ (наявність контрольної частки 
в юридичній особі та отриману виручку) та знайшли дані за 2021 рік до вторгнення, що дало змогу підрахувати 
вартість інвестованого в країні капіталу (близько $195,1 млрд), локальну виручку (на загальну суму $320,0 млрд), 
локальні активи (на загальну суму $350,7 млрд), а також персонал (близько 1,454 млн осіб) і сплачені податки 
(близько $25,7 млрд). 1 359 іноземних компаній вже частково призупинили або припинили свою діяльність в Росії. 
Також, ми додали інформацію про 494 компанії, що завершили продаж/ліквідацію свого бізнесу в Росії на базі 
зібраної з офіційних реєстрів інформації (у квітні 2025 року було враховано 4 продажі бізнесів та 3 повних ліквідації). 

Як видно з таблиць нижче, станом на 5 травня 2025 року, 494 компанії, які вже повністю вийшли з РФ, в 2021 році 
мали щонайменше 582,1 тис чол персоналу, $107,3 млрд річного доходу, $56,3 млрд капіталу та $93,3 млрд 
активів; компанії, які оголосили про повний вихід з Росії, мали 225,4 тис чол персоналу, $39,6 млрд річного 
доходу, $18,5 млрд капіталу та $41,5 млрд активів; компанії, які призупинили свою діяльність на російському 
ринку, мали 100,5 тис чол персоналу, річний дохід у розмірі $35,6 млрд, $36,2 млрд капіталу і $85,7 млрд 
активів. 

1 - KSE статус "leave" або "виходять" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що 
повністю завершують роботу в Росії або компанії, що офіційно повідомили що вони тимчасово скорочують операції в РФ 
- KSE статус "wait" або "вичікують" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що вони 
скорочують лише частину бізнес операцій, продовжуючи роботу по іншим операціям або компанії, які повідомили що відкладають майбутні інвестиції/розробки/ 
маркетинг, при цьому продовжують свою основну діяльність. 24 лютого 2024 року KSE статус «вичікують» було об’єднано зі статусом «залишаються» 
- KSE статус "stay" або "залишаються" - Компанії, що ігнорують вимоги до виходу/скорочення діяльності в Росії, також компанії, які офіційно заявили, що залишаються в 
Росії або новин по їх виходу не було знайдено 
- KSE статус "exited" або "вийшли" - Компанії, які продали свій бізнес/активи або свою частку бізнесу місцевому партнеру/розірвали стосунки та залишили ринок. Також 
цей статус присвоюється компаніям, які ліквідуються. 
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Наведена нижче таблиця базується на даних за 2021 рік, доступних для 1 629 ТОП публічних компаній, що 
працюють / працювали в РФ2: 

 

Якщо з початку російського вторгнення в Україну відсоток компаній, які згортають операції в РФ, різко зростав до 
середини квітня 2022 р, то протягом останніх 32 місяців співвідношення тих, хто йде чи залишається, практично не 
змінюється, хоча ми все ще бачимо періодичне зростання частки тих компаній, які залишаються на ринку РФ (за 
рахунок додавання нових компаній в базу, 23 було додано в квітні 2025 року). Тим не менше, якщо оперувати 
загальними цифрами в базі даних KSE, близько 32,8% компаній вже заявили про вихід з ринку РФ або призупинили 
свою діяльність, але 55,2% все ще залишаються присутніми в країні і лише 12,0% здійснили повний вихід3. 
У той же час, з т.з. на економіку Росії, вплив тих 494 компаній, які повністю вийшли з країни, складно не дооцінити, 
оскільки в 2021 році в них працювало 40,0% персоналу, занятого в іноземних компаніях, а компаніям належало 
близько 26,6% активів, 28,8% капіталу інвестованого іноземними компаніями в країну, і в 2021 році вони генерували 
виручки на 107,3 млрд дол або 33,5% від всієї виручки і сплатили ~6,1 млрд дол податків або 23,7% від загальної 
суми податків, сплачених компаніями, які спостерігалися. Дані по 1 629 ТОП компаній представлені в таблиці вище. 

 

Щоб уникнути неправильного тлумачення цифр, ще раз наголошуємо, що в базі KSE Institute містяться фінансові дані приблизно 1629 
унікальних груп іноземних компаній, які беруть участь у приблизно 2305 місцевих юридичних особах в Росії. А загальна кількість 
записів - вже більше 4138 і постійно зростає. Це означає, що найправильнішим способом порахувати реальний % різних статусів від 
загального числа буде взяти лише ті компанії, виручка та інші фінпоказники яких у нас зібрані в базі даних. Для решти компаній ми не 
змогли поки ідентифікувати компанії, представлені в Росії, доходи яких фізично отримані в країні. В основному, це іноземні компанії, які 
мають торгові відносини з Росією, або, наприклад, спортивні (90 записів) та інші асоціації та НУО (32 запис), туристичні та круїзні 
компанії (27 записів), ЗМІ (46 записів), Кіно (18 записів) та Розваги (25 записів) або компанії, які ніколи не мали навіть представництва в 
країні. На нашу думку, набагато точніше було б базувати розрахунки реальних виходів або % інших статусів у порівнянні з тими ~1629 
унікальними групами ТОП-іноземних компаній, де ми змогли визначити доходи, отримані в Росії заснованими ними місцевими 
компаніями. Для отримання більш детальної інформації дивіться наступні діаграми та таблиці: 

 

 

3 24 липня 2022 року ми ввели новий статус «вийшли», який відображає дії компаній щодо завершення виходу з російського ринку. Статус ґрунтується на даних з 
ЕГРЮЛ Росії та додатковому аналізі, такому як оголошення компаній і публікації в ЗМІ про діяльність компанії. У той же час, діяльність компаній може бути 
складно відстежити, і їх можна пропустити в аналізі, особливо для компаній, які мало висвітлюються в ЗМІ. Закликаємо наших читачів повідомляти нам, якщо 
вони знайомі з діями компаній, які суперечать їхнім заявам про вихід, через форму зворотного зв’язку на сайті https://leave-russia.org/. 

2 Коли ми аналізуємо кількість локальних компаній в Росії, кількість персоналу та місцеві фінансові показники (наприклад, дохід, капітал, активи, сплачені податки) - 
KSE Institute використовує дані згідно з Російськими стандартами бухгалтерського обліку (або РСБУ) з офіційного реєстру ЕГРЮЛ, усі кроки, як ми це робимо, детально 
пояснюються в Методології, яку ми опублікували тут. Основне джерело для локальних фінпоказників - дані Федеральної податкової служби Росії. Останні доступні 
консолідовані дані для найбільших російських підрозділів кожної групи представлені відповідно до місцевих стандартів бухгалтерського обліку, за винятком 
внутрішньогрупових виключень та інших коригувань по МСФЗ або GAAP. Більше деталей розміщено тут.  
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В вересні 2024 року KSE Institute опублікував дослідження під назвою “Які фінансові результати іноземного бізнесу в 
Росії в 2023 році, і чи сповільнилися темпи виходу?” де, серед іншого, ми підрахували, що за два роки після 
повномасштабного вторгнення Росія втратила 125 мільярдів доларів США доходу від західних компаній, що еквівалентно 
приблизно 5,6% ВВП країни. Ви можете завантажити повний текст записки українською мовою: 
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf  

13 січня 2025 року коаліція B4Ukraine у   співпраці з Київською школою економіки та ініціативою Squeezing Putin опублікувала 
нове дослідження, яке демонструє, як іноземні компанії, зокрема багато відомих світових брендів, продовжують 
спрямовувати мільярди податків до бюджету Росії майже три роки після початку повномасштабної війни проти України. Звіт 
"Корпоративні поплічники війни Росії в Україні: детальний аналіз податків і доходів транснаціональних 
корпорацій у Росії у 2023 році" закликає компанії до швидкого та відповідального виходу з російського ринку, а також 
закликає країни G7 і союзників встановити стандарти корпоративної поведінки, сприяючи негайному виходу компаній із Росії. 

Також наприкінці лютого 2025 року KSE Institute опублікував дослідження “Оцінка прямих втрат іноземних компаній у 
Росії: фінансовий вплив, ринкові наслідки та стратегічні коригування” де, серед іншого, ми підрахували, що прямі 
збитки іноземних компаній у Росії перевищують 170 мільярдів доларів через списання, експропріації, несправедливі судові 
рішення та податок за вихід. Ви можете завантажити його повний текст англійською тут: 
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=5149548  
 

 

Аналіз даних за 2022-2023 роки 
Інститут KSE вже багато разів публікував детальні дані за 2022-2023 роки. Зараз ми надамо лише зведені таблиці з 
ключовою статистикою. Як тільки ми отримаємо нові дані за 2024 рік – ми також надамо їх для порівняння. 
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ФОКУС МІСЯЦЯ: На вихід з РФ. Підсумки квітня 2025 року 
 

В цьому дайджесті ми підіб’ємо підсумки за квітень 2025 року та надамо статистику повного виходу з початку війни. 
 
 
Особливу увагу в нашому проєкті ми приділяємо 
компаніям, які мають в Росії власні юридичні особи, 
сплачують податки, винаймають персонал, тощо. 
 
Нагадуємо, що ми присвоюємо статус «вийшли» 
виключно за результатами змін у складі власників 
компанії в Російській Федерації, відображених в 
офіційному реєстрі, або коли про закриття угоди було 
повідомлено в іншій офіційній формі (наприклад, у 
прес-релізах або під час розкриття інформації на 
фондовій біржі публічними компаніями) або на 
підставі ліквідації підприємства. 
 

У базі даних KSE зареєстровано близько 1’629 компаній, дані про виручку яких близько 320 млрд доларів в 
2021 році та ~245,9 млрд доларів в 2022 році (з падінням до ~198,1 млрд доларів у 2023 році). І щонайменше 
494 з них уже продані місцевими компаніями або були ліквідовані та пішли з російського ринку. У квітні 2025 року 
KSE Institute ідентифікував +7 нових виходів (в т.ч. у квітні 2025 року відбулося 4 продажі бізнесів та 3 повних 
ліквідації)4, загальна кількість виходів, спостережених з початку вторгнення Росії, досягла 494. Також у квітні 
2025 року відбулося 2 нових захоплення бізнесів (Silgan Holdings та STADA). 
 

Географія є найважливішим фактором, який пояснює рішення компаній. Компанії з «недружніх країн» (термін, 
введений Російською Федерацією для опису країн, які приєдналися до міжнародної санкційної політики проти РФ у 
відповідь на її вторгнення в Україну) мають набагато більше шансів вийти. 
Ось також розбивка за країнами та за галузями та компаній, які вже вийшли: 

 
 

Так, станом на кінець квітня 2025 року компанії з 39 країн і 45 галузей вже вийшли, показавши справжню реакцію на 
війну, розпочату Росією, і не спровоковану агресію проти України. Найбільше компаній мали штаб-квартири в США, 
Німеччині, Фінляндії, Великобританії, Франції і Швеції та працювали в індустріях “Автомобілебудування”, “Електроніка”, 
“Споживчі товари та одяг”, “Фінанси та платежі”, “Будівництво та архітектура”, “Енергетика, нафта та газ”, “Промислове 
обладнання” та “ІТ”. 
 

4 Слід зазначити, що нещодавно відкритий доступ до російського реєстру ЕГРЮЛ було частково засекречено, тому KSE Institute раніше міг 
пропустити деякі виходи, але ми знайшли нове рішення, яке дозволить нам отримувати належний доступ до реєстрів у майбутньому. 
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Для більш точного пояснення поведінки компаній необхідно враховувати кілька факторів одночасно. Згідно з нашим 
аналізом, найбільш схильні до виходу (на відміну від тих, хто залишився в РФ) компанії технологічного та 
комунікаційного сектору. Частково через те, що у них менше фізичних активів у Російській Федерації, ніж у виробничих 
секторах. Компанії, які виробляють продукцію для щоденного споживання населення в РФ, рідше йдуть (це одне з 
ключових їх пояснень, чому вони не йдуть). Фармацевтичні компанії, які пояснюють свої рішення турботою про 
громадське здоров’я, як правило, стають компаніями, які «залишаються». 
 

Компанії з більшим локальним доходом і публічні компанії також схильні залишати ринок: імовірно, великі 
транснаціональні корпорації більш відповідально ставляться до своєї репутації та реагують на запити інвесторів. Крім 
того, цілком імовірно, що вихід найбільших транснаціональних корпорацій з РФ для них не настільки болючий для 
глобального бізнесу, як для менших компаній, для яких частка російського ринку може бути значною. 
 

Ось список «виходів», які ми нещодавно змогли ідентифікувати: IDEMIA (ліквідовано), ITT Inc. (ініційовано ліквідацію) 
та YKK Group (ліквідовано). Також, 2 продажі бізнесів були враховані в квітні 2025 року: Caterpillar (Один з 
найбільших у світі виробників будівельної та гірничодобувної техніки, розташований у Сполучених Штатах. Фактично, 
продаж відбувся ще у червні 2024 року, коли Путін погодив угоду, і більшість російських активів Caterpillar було 
передано фірмі, що належить вірменському фонду. Доходи решти юридичних осіб значно впали або досягли нуля у 
2024 році, тому формально компанія повністю вийшла), Goldman Sachs (Американський банк Goldman Sachs 23 
квітня закрив угоду із ЗАТ «Балчуг Капітал», яке стало власником 100% акцій російського “Голдман Сакс Банк”), HDI 
Global SE (Німецька страхова компанія HDI Global продала бізнес у Росії. Компанія була частиною німецької страхової 
групи упродовж останніх 15 років. За даними СПАРК, російська "дочка" перейшла під контроль одного з партнерів 
консалтингової фірми "Раша Партнерс". Дочірня компанія німецької страхової компанії HDI Global SE змінила назву на 
СК "Ганза") та Metabowerke. 
 
Крім того, активи ще 2 компаній були частково арештовані несправедливими рішеннями у квітні 2025 року (але ми 
не змінюємо їхній статус на «вийшли», оскільки змін у структурах власності не було, і компанії можуть оскаржити ці 
рішення): STADA (Володимир Путін передав управління одним із найбільших фармвиробників росії – компанією 
"Нижфарм" – під тимчасовий контроль. Відповідний указ поширюється на 100% акцій, що належать люксембурзькій 
Nidda Lynx S.A.R.L., яка входить до складу німецької групи Stada. Новим тимчасовим керівником активів стала 
російська компанія "Фармірус". Її заснували у 2020 році, і вона спеціалізується на постачанні ліків. За 2022 рік компанія 
працювала зі збитками при виручці близько 92 млн рублів або ~1 млн дол) та Silgan Metal Packaging, частина Silgan 
Holdings (Російські активи великого австрійсько-американського виробника металевої упаковки для харчових 
продуктів Silgan Holdings, які влітку 2024 були передані Росмайну, опинилися під контролем компанії, що належить 
Республіці Адигея. Про це свідчать дані Єдиного держреєстру юридичних осіб (ЄДРЮЛ)). 
 
Також у квітні 2025 року бельгійський девелопер Ghelamco погодився продати свій єдиний актив у Росії, а 
фармацевтична компанія Zentiva, що базується в Празі (Чеська Республіка), продає операції на ринках Росії та СНД, 
жодних офіційних подробиць поки що не розголошується. 
 

 
Щоб дізнатися більше про 32 виявлені випадки повного та часткового захоплення бізнесу в Росії - читайте 
наше нове дослідження під назвою «Оцінка прямих втрат іноземних компаній у Росії: фінансовий вплив, 
ринкові наслідки та стратегічні коригування». 
 
 
Наступний огляд угод за травень-червень 2025 року та 2-й квартал очікуйте на початку липня. 
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Що нового відбулось минулого місяця – ключові новини з щоденного моніторингу KSE 
(оновлення раз на місяць)5 

01.04.2025 

🔹 NRJ Group (Франція, Медіа)  Статус за KSE - залишаються 
Французький радіобренд, що мовить на окупованих територіях України, транслює рекламу набору до російської армії. 
https://theins.ru/en/inv/280133 

🔹 Hindustan Petroleum (Індія, енергетика, нафта і газ)  Статус за KSE - залишаються 
Після загроз Трампа щодо імпорту російської нафти Індія почала шукати альтернативних постачальників. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-04-01/trump-s-russian-oil-threat-pushes-india-to-seek-alternatives 

🔹 Bharat Petroleum (BPCL) (Індія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Після загроз Трампа щодо імпорту російської нафти Індія почала шукати альтернативних постачальників. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-04-01/trump-s-russian-oil-threat-pushes-india-to-seek-alternatives 

🔹 Vitol Group (Швейцарія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Великі трейдери сировини прагнуть закупити російський алюміній зі складів Лондонської біржі металів (LME). 
https://www.reuters.com/markets/commodities/commodity-traders-gunvor-vitol-queue-stock-up-russian-aluminium-lme-storage-2025-03-3
1/ 

🔹 Gunvor Group(Швейцарія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Великі трейдери сировини прагнуть закупити російський алюміній зі складів Лондонської біржі металів (LME). 
https://www.reuters.com/markets/commodities/commodity-traders-gunvor-vitol-queue-stock-up-russian-aluminium-lme-storage-2025-03-3
1/ 

🔹 Hindustan Aeronautics Ltd (Індія, аерокосмічна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
HAL спростовує звинувачення у постачанні заборонених технологій до Росії та називає повідомлення ЗМІ хибними й такими, що 
вводять в оману. 
https://www.tribuneindia.com/news/world/hal-has-followed-end-user-commitments-report-in-us-daily-on-re-routing-restricted-tech-to-russia
-incorrect-misleading-sources/ 

🔹 Airbus (Нідерланди, авіаційна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Airbus Defence and Space замінила російську корпорацію в європейському проєкті з пошуку життя на Марсі. 
https://www.bbc.com/news/articles/c1egpwqw4vjo 

🔹 Okeanis Eco Tankers (Греція, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Порушено питання, чи отримував CEO компанії прибутки від транспортування підсанкційної російської нафти. 
https://www.tovima.com/finance/was-aristidis-alafouzos-ceo-of-okeanis-eco-tankers-cheering-over-extra-earnings-from-carrying-sanctione
d-russian-oil 

02.04.2025 

🔹 HR Smith Group / Techtest (Велика Британія, авіакосмічна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Британська компанія спростувала матеріал New York Times щодо передачі чутливих технологій до Росії через Hindustan 
Aeronautics Ltd (HAL). 
https://www.ndtv.com/world-news/uk-firm-trashes-new-york-times-report-on-sensitive-tech-transfer-to-russia-via-hal-8058614 

🔹 Google (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - вийшли 
Google виграла суд у США, який заблокував виконання рішення російського суду щодо відновлення акаунту російської 
медіакомпанії. 
https://news.bloomberglaw.com/business-and-practice/google-wins-us-order-blocking-enforcement-of-russian-court-fine 

🔹 Goldman Sachs (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Goldman Sachs продає свої російські активи інвестиційній компанії Balchug Capital. 
https://www.kommersant.ru/doc/7623485 

03.04.2025 

🔹 UniCredit Bank (Італія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаютьсяy 
UniCredit повідомив про ризик того, що ЄЦБ може запровадити додаткові заходи щодо Росії. 
https://www.reuters.com/business/finance/unicredit-flags-risk-ecb-may-take-further-steps-russia-2025-04-02/ 

🔹 Microsoft  (США, інформаційні технології) Статус за KSE - виходять 
Microsoft продовжує згортання присутності в Росії — у грудні 2024 та січні 2025 закрила офіси в 13 містах. 

5 На сайті проекту https://leave-russia.org/ є розділ "Новини компаній", слідкуйте за щоденними оновленнями прямо на сайті 
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https://www.moscowtimes.ru/2025/04/02/microsoft-srochno-zakrila-ofisi-v-13-gorodah-rossii-a159909 
https://english.nv.ua/business/microsoft-reduces-presence-in-russia-closes-13-branches-50502991.html 

🔹 Airbus (Нідерланди, авіаційна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Boeing (США, авіаційна промисловість) Статус за KSE - виходять 
У США було заблоковано літакові запчастини на $500 млн, вже оплачені Росією. 
https://www.forbes.ru/biznes/533986-alihanov-soobsil-o-blokirovke-v-ssa-oplacennyh-zapcastej-dla-samoletov-na-500-mln 

04.04.2025 

🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Щорічні збори акціонерів Raiffeisen Bank були зірвані через протести щодо співпраці з підсанкційними російськими компаніями. 
https://www.manifest.co.uk/raiffeisen-banks-agm-disrupted-by-protests-over-ties-to-sanctioned-russian-companies/ 

🔹 Summit Ascent Holdings (Китай, готельний бізнес, нерухомість) Статус за KSE - залишаються 
Компанія очікує прибуток у $5 млн за 2024 рік завдяки покращенню показників роботи казино в Росії. 
https://asgam.com/2025/04/01/summit-ascent-expecting-to-record-us5-million-profit-for-fy24-on-improved-russia-casino-performance/ 

05.04.2025 

🔹 AstraZeneca (Велика Британія, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - залишаються 
Російський завод AstraZeneca у 2024 році показав найбільший чистий прибуток з 2015 року. 
https://gxpnews.net/en/2025/04/the-russian-astrazeneca-plant-had-the-maximum-net-profit-since-2015/ 

🔹 Radio Free Europe (Чехія, медіа) Статус за KSE - виходять 
Агентство США з глобальних медіа припинило контракти з супутниковими операторами, які транслювали російськомовний 
контент Radio Free Europe. 
https://en.vijesti.me/amp/753019/USAGM-cancels-part-of-the-satellite-broadcast-of-Radio-Free-Europe%27s-Russian-language-program
ming 

06.04.2025 

🔹 Kennel & Schmenger (Німеччина, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - залишаються 
🔹 De'Longhi (Італія, електроніка) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Jinkailai (Китай, товари широкого вжитку) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Gaissina (Казахстан, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - залишаються 
Запуск нових брендів у Росії гальмується через нестачу торгових площ. 
https://www.kommersant.ru/doc/7638921 

🔹 International Gymnastics Federation (Швейцарія, спорт) Статус за KSE - залишаються 
Російські спортсмени з нейтральним статусом не братимуть участі у найближчих турнірах Міжнародної федерації гімнастики 
(FIG). 
https://www.kommersant.ru/doc/7638575 

07.04.2025 

🔹 STADA (Німеччина, фармацевтика, охорона здоров’я) Статус за KSE - виходять 
Путін передав управління фармвиробником «Нижфарм» під тимчасовий контроль російської компанії. 
https://epravda.com.ua/biznes/putin-peredav-upravlinnya-nizhfarmom-rosiyskiy-kompaniji-zamist-nimeckoji-805169/ 
https://t.me/thebell_io/32068 

09.04.2025 

🔹 Misgaran (Афганістан, товари широкого вжитку) Статус за KSE - залишаються 
Афганський виробник скороварок подав заявку на реєстрацію торговельної марки в Росії. 
https://tass.ru/ekonomika/23633685 

🔹 Essity (Швеція, товари широкого вжитку) Статус за KSE - вийшли 
Активи шведського виробника паперової продукції Essity у Росії перейшли до нових власників, пов’язаних із Газпромбанком. 
https://www.kommersant.ru/doc/7640747 

🔹 Tommy Hilfiger (США, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - виходять 
Дистриб’ютор Tommy Hilfiger може повністю піти з російського ринку. 
https://fashionbuzz.media/news/tpost/12fzlcddx1-bivshii-distributor-tommy-hilfiger-v-ros 

10.04.2025 
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🔹 National Institutes of Health (NIH) (США, події, освіта) Статус за KSE - виходять 
Адміністрація Трампа заблокувала доступ до низки баз даних NIH для дослідників із Росії, Китаю, Ірану, КНДР та інших країн. 
https://www.fiercebiotech.com/research/nih-bans-researchers-china-russia-and-other-countries-multiple-databases 

11.04.2025 
🔹 Shinhan Bank (Південна Корея, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Банк Shinhan надаватиме консультації англійською, в'єтнамською та російською мовами у вихідні дні для зручності іноземних 
клієнтів. 
https://www.mk.co.kr/en/economy/11288763 

🔹 Citi (Citigroup) (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
За словами російських юристів, деякі клієнти Citi в Росії почали отримувати частину заморожених коштів. 
https://www.tradingview.com/news/reuters.com,2025:newsml_L5N3QP0ID:0-citi-clients-in-russia-receiving-some-frozen-funds-russian-law
yers-say/ 

12.04.2025 

🔹 Maharashtra State Power Generation Co Ltd (MAHAGENCO) (Індія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаютьсяy 
Штат Махараштра підписав меморандум із «Росатомом» про розробку малого модульного реактора на основі торію. 
https://www.thehindubusinessline.com/news/national/maharashtra-signs-mou-with-russias-rosatom-to-develop-thorium-based-small-modu
lar-reactor/article69442281.ece 
https://economictimes.indiatimes.com/industry/energy/power/maharashtra-signs-mou-with-russias-rosatom-to-develop-thorium-based-sm
all-modular-reactor/articleshow/120208725.cms?from=mdr 

13.04.2025 

🔹 Coca-Cola (США, їжа та напої) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Mercedes-Benz (Німеччина, автомобільна промисловість) Статус за KSE - вийшли 
За повідомленнями, «кум Путіна» організував поставки вантажівок Mercedes та Coca-Cola з Китаю до Росії. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/11/kuma-putina-obvinili-v-postavke-gruzovikov-mercedes-i-coca-cola-iz-kitaya-a160806 

14.04.2025 

🔹 Engie (Франція, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Total Energies (Франція, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
ЄС розмірковує над поверненням до російського газу на фоні побоювань щодо політики Трампа. 
https://www.reuters.com/business/energy/back-russian-gas-trump-wary-eu-has-energy-security-dilemma-2025-04-14/?fbclid=IwY2xjawJp
yM1leHRuA2FlbQIxMAABHuuMVKcGx_8THBuELijhM05DMYUcOLpyywmKImfSircGFzlknlX-P6S6z7wl_aem_9o2abGmkF4JXbvPfTOky
Uw 

🔹 World Press Photo (Нідерланди, події, освіта) Статус за KSE - виходять 
Організатори конкурсу відкликали запрошення для фотокореспондента ТАСС на церемонію нагородження в Амстердамі. 
https://tass.ru/politika/23669093 
https://tass.ru/obschestvo/23667471 

🔹 L'Oreal (Франція, товари широкого вжитку) Статус за KSE - залишаються 
Французький ритейлер орендував новий офіс у ТЦ AFI Gallery у Москві. 
https://www.kommersant.ru/doc/7655905 

15.04.2025 

🔹 AGGREKO UK (Велика Британія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - виходять 
Компанія продає свій бізнес з оренди енергогенераторів у Євразії третій стороні за $29 млн, з яких $21 млн — російський сегмент. 
https://www.internationalrentalnews.com/news/aggreko-finds-buyer-for-russian-business/8055543.article?zephr_sso_ott=sBe9pU 

🔹 KIA Motors (Південна Корея, автомобільна промисловість) Статус за KSE - виходять 
Kia може стати першим світовим автовиробником, який повернеться на російський ринок у 2025 році. 
https://www.yna.co.kr/view/AKR20250412049100003 
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/15/kia-pervoi-iz-globalnih-avtokontsernov-mozhet-vernutsya-v-rossiyu-uzhe-v-etom-godu-a160999 

🔹 Silgan Holdings (США, виробництво) Статус за KSE - виходять 
Російські активи компанії Silgan, що раніше перейшли у державне управління, тепер контролює компанія з Республіки Адигея. 
https://www.interfax.ru/business/1020798 
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/14/rossiiskie-zavodi-amerikano-avstriiskogo-proizvoditelya-metallicheskih-upakovok-peredali-gosud
arstvu-a160962 
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🔹 Danone (Франція, товари широкого вжитку) Статус за KSE - вийшли 
Danone остаточно втратила контроль над своїм російським бізнесом, нова компанія Health & Nutrition адаптувалась до ринку. 
https://www.kommersant.ru/doc/7657378 

16.04.2025 

🔹 Robert Bosch (Німеччина, електроніка) Статус за KSE - вийшли 
Дочірня компанія «Газпрому» готується відновити роботу заводів Bosch у Санкт-Петербурзі та запустити виробництво 
холодильників і пральних машин уже в 2025 році. 
https://www.kommersant.ru/doc/7658256 

17.04.2025 

🔹 Conviasa (Венесуела, авіаперевезення) Статус за KSE - виходять 
Авіакомпанія призупиняє рейси між Росією та Кубою, останній виліт із Москви через Гавану до Каракаса запланований на 28 
квітня. 
https://www.aviacionline.com/conviasa-suspends-flights-between-russia-and-cuba 
🔹 Hyundai (Південна Корея, автомобільна промисловість) Статус за KSE - виходять 
🔹 KIA Motors (Південна Корея, автомобільна промисловість) Статус за KSE - виходять 
Hyundai оголосила про стратегічне згортання бізнесу в Росії; чутки про повернення Kia не підтвердилися. 
https://www.businesskorea.co.kr/news/articleView.html?idxno=240044 
🔹 Mondelez (США, продукти харчування та напої) Статус за KSE - залишаються 
Австралійська федерація українських організацій закликає до великоднього бойкоту продукції Mondelez через її бізнес у Росії. 
https://www.ukrainianworldcongress.org/afuo-launches-easter-boycott-of-mondelez-over-its-business-ties-with-russia/ 
🔹 UniCredit Bank (Італія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Італійська влада хоче, щоб UniCredit залишив російський ринок для завершення угоди з банком BPM. 
https://www.reuters.com/business/finance/italy-seeks-unicredits-departure-russia-approve-bpm-deal-newspaper-says-2025-04-16/ 
🔹 Reolink (Китай, електроніка) Статус за KSE - залишаються 
Китайську компанію Reolink підозрюють у зв’язках з Росією у сфері безпеки — у ЗМІ з’являється все більше запитань. 
https://www.channelnews.com.au/exclusivemore-questions-raised-over-chinese-security-compaqny-reolink-there-connections-with-russia/ 
🔹 Boeing (США, авіаційна промисловість) Статус за KSE - виходять 
Росія на переговорах із США запропонувала викупити літаки Boeing за рахунок заморожених активів. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-04-16/russia-seeks-to-buy-boeing-jets-with-frozen-assets-after-ukraine-ceasefire?srnd=ho
mepage-europe 
🔹 Universal Beverage (США, продукти харчування та напої) Статус за KSE - виходять 
Американська консервна компанія потрапила в ланцюг постачання харчів для російської армії. 
https://english.nv.ua/business/kremlin-seizes-u-s-owned-food-firm-to-feed-russian-army-50507064.html 

18.04.2025 

🔹 Beijing Aviation And Aerospace Xianghui Technology Co. Ltd (Китай, оборонна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Zhongfu Shenying Carbon Fiber Xining Co. Ltd (Китай, оборонна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Wenzhou Ruijin Machinery Co., Ltd (Китай, оборонна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Президент Зеленський запровадив санкції проти трьох китайських компаній після оголошення про надання військової допомоги 
Росії. 
https://forbes.ua/news/zelenskiy-vviv-sanktsii-proti-trokh-kitayskikh-kompaniy-18042025-29019 
🔹 Uniqlo/Fast Retailing (Японія, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - виходять 
Російський аналог Uniqlo — Just Clothes — закриває всі магазини та залишає ринок. 
https://moskvichmag.ru/gorod/rossijskij-analog-uniqlo-just-clothes-zakroet-vse-magaziny-i-ujdet-s-rynka/ 
🔹 Tüpraş (Туреччина, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Найбільший нафтопереробник Туреччини Tupras відновив закупівлі російської нафти Urals на фоні посилення санкцій США проти 
Москви. 
https://www.reuters.com/markets/commodities/top-turkish-refiner-tupras-resumes-buying-russian-urals-crude-sources-say-2025-04-16/ 
🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Raiffeisen Bank International спростував чутки про призупинення продажу своєї російської «дочки». 
https://www.kommersant.ru/doc/7660502?tg 
🔹 Wintershall Dea AG (Німеччина, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
Генеральна прокуратура Росії подала позов проти німецької компанії Wintershall Dea. 
https://www.dw.com/ru/genprokuratura-rf-podala-isk-protiv-kompanii-wintershall-dea/a-72270904 
🔹 IKEA (Швеція, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - вийшли 
Федеральна служба з інтелектуальної власності РФ дозволила IKEA повторно зареєструвати торгову марку в Росії. 
https://www.obozrevatel.com/ekonomika-glavnaya/economy/ikea-vozvraschaetsya-v-rossiyu-chto-oznachaetsya-reshenie-o-registratsii-ko
mpanii.htm#goog_rewarded 
🔹 Robert Bosch (Німеччина, електроніка) Статус за KSE - вийшли 
Bosch спростувала чутки про відновлення діяльності в Росії, хоча Кремль може використати заводи компанії. 
https://24tv.ua/business/ru/bosch-ne-vernetsja-v-rossiju-sluhi-o-vosstanovlenii-zavoda-oprovergli-biznes_n2801703 
🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Raiffeisen Bank International припинив спроби продажу російського бізнесу на фоні зближення між США та Росією. 
https://www.ft.com/content/8b5c05b5-c6bf-4e11-9be1-e28f576b472a?accessToken=zwAGMw9siRiQkdOLXAW1xr9OEdOb4eKPV2tHKg.
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https://moskvichmag.ru/gorod/rossijskij-analog-uniqlo-just-clothes-zakroet-vse-magaziny-i-ujdet-s-rynka/
https://www.reuters.com/markets/commodities/top-turkish-refiner-tupras-resumes-buying-russian-urals-crude-sources-say-2025-04-16/
https://www.kommersant.ru/doc/7660502?tg
https://www.dw.com/ru/genprokuratura-rf-podala-isk-protiv-kompanii-wintershall-dea/a-72270904
https://www.obozrevatel.com/ekonomika-glavnaya/economy/ikea-vozvraschaetsya-v-rossiyu-chto-oznachaetsya-reshenie-o-registratsii-kompanii.htm#goog_rewarded
https://www.obozrevatel.com/ekonomika-glavnaya/economy/ikea-vozvraschaetsya-v-rossiyu-chto-oznachaetsya-reshenie-o-registratsii-kompanii.htm#goog_rewarded
https://24tv.ua/business/ru/bosch-ne-vernetsja-v-rossiju-sluhi-o-vosstanovlenii-zavoda-oprovergli-biznes_n2801703
https://www.ft.com/content/8b5c05b5-c6bf-4e11-9be1-e28f576b472a?accessToken=zwAGMw9siRiQkdOLXAW1xr9OEdOb4eKPV2tHKg.MEQCIGnfst3bugO8HSNQ0PvkN0ET0ZdLuS248Ir_GLbQmBWmAiBEgi484u8IBKkauD6N5VuGB5VZ-Ba_Tgd3kKHgk7NpIA&sharetype=gift&token=889ff587-2083-4308-8ec6-3efa095d9923


 
MEQCIGnfst3bugO8HSNQ0PvkN0ET0ZdLuS248Ir_GLbQmBWmAiBEgi484u8IBKkauD6N5VuGB5VZ-Ba_Tgd3kKHgk7NpIA&sharetype=
gift&token=889ff587-2083-4308-8ec6-3efa095d9923 

19.04.2025 

🔹 Daewoong Pharmaceutical (Південна Корея, фармацевтика та охорона здоров'я) Статус за KSE - залишаються 
Компанія Daewoong Pharmaceutical розширює присутність продукту Envlo на ринки семи країн Латинської Америки та Росії. 
https://www.koreaittimes.com/news/articleView.html?idxno=140448 
🔹 Mondelez (США, їжа та напої) Статус за KSE - залишаються 
Депутати та лорди Великої Британії закликали компанію Cadbury припинити продажі в Росії. 
https://www.thisismoney.co.uk/money/markets/article-14626145/Cadbury-warned-MPs-peers-Stop-Russia-sales.html 

20.04.2025 

🔹 LPP (Польща, споживчі товари та одяг) Статус за KSE - залишаються 
Власник бренду Sinsay може бути оштрафований через несвоєчасне розкриття умов виходу з російського ринку. 
https://euromaidanpress.com/2025/04/19/sinsay-owner-faces-fine-for-late-disclosure-of-terms-of-withdrawal-from-russia/ 

21.04.2025 

🔹 EKC.AG (Німеччина, метали та гірничодобувна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Німецька компанія постачала хром для оборонної промисловості Росії протягом року. 
https://odessa-journal.com/a-german-company-supplied-chromium-to-russias-defense-industry-for-a-year 
🔹 Ghelamco (Бельгія, будівництво та архітектура) Статус за KSE - виходять 
Бельгійська компанія Ghelamco продала свій єдиний актив у Росії — складський комплекс у Підмосков'ї. 
https://www.vedomosti.ru/realty/articles/2025/04/21/1105536-belgiiskaya-ghelamco-prodala-aktiv-v-rossii 

22.04.2025 

🔹 Reliance (Індія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
У березні Reliance імпортувала на 17,3% більше російської нафти порівняно з лютим. 
https://m.economictimes.com/industry/energy/oil-gas/reliance-imported-17-3-more-russian-oil-in-march-vs-feb/amp_articleshow/12051405
1.cms 

23.04.2025 

🔹 Sinopec Limited (China Petroleum & Chemical Corporation) (Китай, хімічна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Sinopec, один із провідних азіатських нафтопереробників, відновив закупівлі російської нафти після короткої паузи в березні, щоб 
оцінити ризики, пов’язані із санкціями США. 
https://www.reuters.com/business/energy/sinopec-resumes-russian-oil-purchase-after-short-pause-amid-sanctions-risks-2025-04-23/ 
🔹 YouTube (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - виходять 
Після блокування YouTube майже 40% росіян почали користуватись VPN. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/22/pochti-40-rossiyan-pereshli-na-vpn-posle-blokirovki-youtube-a161703 

24.04.2025 

🔹 SEFE Securing Energy for Europe (Німеччина, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
Німецька компанія бере участь в операціях з постачання сибірського газу, попри санкційні ризики. 
https://www.spiegel.de/wissenschaft/sefe-warum-macht-eine-deutsche-firma-gasgeschaefte-mit-russland-a-a17f23dd-f5ae-4db1-a79d-b0
b22309f0bf 
🔹 Goldman Sachs (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Balchug Capital повідомила про завершення угоди з купівлі російської «дочки» американського банку Goldman Sachs. 
https://www.rbc.ru/business/24/04/2025/6809e6479a7947e5ef4e5a62 

25.04.2025 

🔹 McDonald's (США, громадське харчування) Статус за KSE - вийшли 
Компанія подала заявку на повторну реєстрацію торгової марки в Росії, пояснивши це плановим кроком для захисту бренду від 
несанкціонованого використання, навіть у країнах, де не веде діяльність. 
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4776173-povernennia-v-rosiui-u-McDonalds-zrobyly-zaiavu 
🔹 Glencore (Швейцарія, сільське господарство) Статус за KSE - вийшли 
Після понад 20 років володіння акціями компанія Glencore продала свою частку в російській нафтовій компанії RussNeft. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/24/odin-iz-krupneishih-sirevih-treiderov-mira-rasprodal-neftyanie-aktivi-v-rossii-a161925 
🔹 Damen Group (Нідерланди, оборонна промисловість) Статус за KSE - залишаються 
Генпрокуратура Нідерландів порушила справу проти суднобудівної компанії Damen через порушення санкцій проти Росії. 
https://www.volkskrant.nl/economie/om-vervolgt-scheepsbouwer-damen-wegens-corruptie-en-overtreden-sancties-tegen-rusland~b97eeb
74/ 
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https://www.vedomosti.ru/realty/articles/2025/04/21/1105536-belgiiskaya-ghelamco-prodala-aktiv-v-rossii
https://m.economictimes.com/industry/energy/oil-gas/reliance-imported-17-3-more-russian-oil-in-march-vs-feb/amp_articleshow/120514051.cms
https://m.economictimes.com/industry/energy/oil-gas/reliance-imported-17-3-more-russian-oil-in-march-vs-feb/amp_articleshow/120514051.cms
https://www.reuters.com/business/energy/sinopec-resumes-russian-oil-purchase-after-short-pause-amid-sanctions-risks-2025-04-23/
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/22/pochti-40-rossiyan-pereshli-na-vpn-posle-blokirovki-youtube-a161703
https://www.spiegel.de/wissenschaft/sefe-warum-macht-eine-deutsche-firma-gasgeschaefte-mit-russland-a-a17f23dd-f5ae-4db1-a79d-b0b22309f0bf
https://www.spiegel.de/wissenschaft/sefe-warum-macht-eine-deutsche-firma-gasgeschaefte-mit-russland-a-a17f23dd-f5ae-4db1-a79d-b0b22309f0bf
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https://www.moscowtimes.ru/2025/04/24/odin-iz-krupneishih-sirevih-treiderov-mira-rasprodal-neftyanie-aktivi-v-rossii-a161925
https://www.volkskrant.nl/economie/om-vervolgt-scheepsbouwer-damen-wegens-corruptie-en-overtreden-sancties-tegen-rusland~b97eeb74/?referrer=https%3A%2F%2Fwww.eurointegration.com.ua%2F
https://www.volkskrant.nl/economie/om-vervolgt-scheepsbouwer-damen-wegens-corruptie-en-overtreden-sancties-tegen-rusland~b97eeb74/?referrer=https%3A%2F%2Fwww.eurointegration.com.ua%2F


 
26.04.2025 

🔹 Google (США, онлайн-сервіси) Статус за KSE - вийшли 
Росія оштрафувала Google за відео на YouTube, у яких показано втрати російської армії. 
https://defence-blog.com/russia-fines-google-over-youtube-videos-revealing-military-losses/ 
🔹 Raiffeisen (Австрія, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються 
Raiffeisen програв апеляцію у справі про виплату понад 2 мільярдів євро компанії, яка раніше належала підсанкційному олігарху 
Олегу Дерипасці. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-04-24/russia-rejects-raiffeisen-appeal-against-2-billion-court-order 
🔹 NIS Serbia (Сербія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються 
США втретє відклали введення санкцій проти сербської «дочки» «Газпрому» — компанії Naftna industrija Srbije (NIS). 
https://epravda.com.ua/svit/ssha-znovu-vidklali-sankciji-proti-dochki-gazpromu-u-serbiji-805940/ 
🔹 UnionPay (Китай, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Голова ВТБ повідомив, що ведуться переговори про повернення платіжної системи UnionPay до Росії. 
https://www.interfax.ru/business/1022518 

28.04.2025 

🔹 McDonald's (США, громадське харчування) Статус за KSE - вийшли 
🔹 Coca-Cola (США, продукти харчування та напої) Статус за KSE - залишаються 
🔹 Mastercard (США, фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять 
Компанії McDonald’s і Coca-Cola заявили про наявність ризиків для ведення бізнесу в Росії, попри зміну власників і формальну 
відсутність операцій. 
https://www.bloomberg.com/news/articles/2025-04-29/mcdonald-s-coca-cola-still-see-risks-to-operating-in-russia?accessToken=... 

29.04.2025 

🔹 AlMasria Universal Airlines (Єгипет, авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються 
Авіакомпанія AlMasria Universal Airlines скорочує програму польотів із Росії до Шарм-ель-Шейха та Хургади майже на третину з 20 
травня. 
https://iz.ru/1878566/vladimir-gavrilov/vot-hurgada-almasria-airlines-sokratila-poletnuyu-programmu-iz-rf-na-kurorty-egipta 
🔹 Intel (США, IT) Статус за KSE - виходять 
🔹 Microsoft (США, IT) Статус за KSE - виходять 
Компанії Intel і Microsoft зареєстрували свої торговельні марки в Росії, попри припинення офіційної діяльності. 
https://iz.ru/1879082/natalia-bashlykova/sderzhivayut-marku-intel-i-microsoft-zaregistrirovali-torgovye-znaki-v-rossii 
🔹 Wargaming (Кіпр, ігрова індустрія) Статус за KSE - вийшли 
Російська влада конфіскувала активи студії Lesta, яка до 2022 року належала компанії Wargaming. 
https://www.pcgamesinsider.biz/news/75135/russian-government-seizes-lesta-studio-assets/ 
🔹 Fortum (Фінляндія, енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли 
Компанія Fortum заявила, що не має жодних планів повертатися на російський ринок. 
https://www.oreanda-news.com/en/gosudarstvo/fortum-has-no-plans-to-return-to-russia/article1556238/ 

30.04.2025 

🔹 El Al (Ізраїль, авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються 
Ізраїльська національна авіакомпанія El Al поновлює прямі рейси до Росії з 1 травня після чотиримісячної перерви. 
https://www.moscowtimes.ru/2025/04/30/izrail-reshil-vozobnovit-pryamoe-aviasoobschenie-srossiei-a162491 
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Нещодавно ми зробили багато значних покращень у нашому Телеграм-боті з удосконаленням його інтерфейсу, 
додаванням загальної статистики та відображенням останніх статусів KSE компаній, взятих із публічної бази даних KSE. 
 

Команда KSE team має знову неймовірні новини по проекту! Ми не стоїмо на місці і крім підтримки і розвитку нашої бази 
даних, яка наразі містить найповнішу у світі інформації щодо діяльності світових корпорацій на ринку РФ, ми 
розвиваємо і наші технічні продукти. Ми розробили сканер штрих-кодів, який доступний за посиланням 
https://leaverussia.kse.ua/ чи в нашому телеграм-боті https://t.me/exit_ru_bot! Щоб скористатися сканером, Вам треба мати 
будь-який мобільний телефон, відсканувати камерою штрих-код товару в магазині (чи в будь-якому іншому місці), і Ви 
побачите інформацію про його виробника і чи здійснює він також діяльність на території Росії.  
Також, завдяки використанню ChatGPT, для більшості компаній сектору споживчого ми створили найповніший перелік із 
7500+ основних брендів і торгових марок, тому пошук став ще зручніше і краще. Крім того, сканер можна зберегти як 
звичайний додаток на екрані смартфону, а також доступні версії, як англійською, так і українською мовами. 
 

У липні KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували нове дослідження під назвою “The 
Business of Staying: a closer look at multinational revenues and taxes in Russia in 2022”, скачати повний текст англійською 
мовою можна за наступними посиланнями: https://kse.ua/wp-content/uploads/2023/07/The-Business-of-Staying-1.pdf та 
https://b4ukraine.org/pdf/BusinessOfStaying.pdf  
 

У вересні 2023 року KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували чергове дослідження під 
назвою «The Business of Leaving: How Multinationals Can Responsibly Exit Russia», завантажити повний текст англійською 
мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/B4Ukraine_Business_of_Leaving_report.pdf  
 

В кінці листопада 2023 року KSE Institute опублікував нове дослідження під назвою «Аналіз виходу іноземного бізнесу з 
Росії», в якому проаналізовано та систематизовано результати виходу 300 іноземних компаній з Російської Федерації. 
Цей документ містить детальний аналіз найбільших угод, основних покупців/бенефіціарів, продовження торгових 
відносин після продажу та багато інших цікавих відомостей. Завантажити повний текст дослідження англійською мовою 
можна тут: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135  
 

Також, наприкінці лютого 2024 року, KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікував звіт під назвою 
“2024 – рік дефінансування війни Росії – ключ у Заходу”, де, серед іншого, ми підрахували, що розмір податків, які 
сплачували іноземні компанії, що працюють в Росії, в 2022-2023 роках можуть становити $20 млрд щорічно. Завантажити 
повний текст англійською мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf 
 

У січні 2024 року, KSE Institute за підтримки волонтерів розробив новий додаток для Apple Store на додаток до нашої 
бази даних, яка на даний момент містить найповнішу в світі інформацію про діяльність світових корпорацій на 
російському ринку. 
Додаток Leave Russia дозволяє знайти будь-який міжнародний бренд або іноземну компанію, яка працює та сплачує 
податки в Росії. Крім того, ви можете дізнатися таку статистику (якщо у компанії є місцеві юридичні особи в Росії): 
чисельність персоналу, отриманий дохід, розмір капіталу, активи тощо. За допомогою нашого сервісу ви можете не 
тільки знайти таку компанію, але й перевірити посилання на докази з інформацією про публічну заяву компанії або 
публічні новини, які можуть підтвердити цю інформацію. Натисніть, щоб завантажити Leave Russia з App Store! 
 

У вересні 2024 року, KSE Institute опублікував аналітичну записку під назвою “Які фінансові результати іноземного 
бізнесу у РФ у 2023 році та чи зупинилися темпи виходу з країни” де, серед іншого, ми підрахували, що за два роки 
після початку повномасштабного вторгнення Росія недоотримала $125 млрд виторгу від західних компаній, що 
становить приблизно 5,6% ВВП країни. Ви можете завантажити повний текст записки українською мовою: 
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf  

У січні 2025 року коаліція B4Ukraine у   співпраці з Київською школою економіки та ініціативою Squeezing Putin 
опублікувала нове дослідження, яке демонструє, як іноземні компанії, зокрема багато відомих світових брендів, 
продовжують спрямовувати мільярди податків до бюджету Росії майже три роки після початку повномасштабної війни 
проти України. Звіт "Корпоративні поплічники війни Росії в Україні: детальний аналіз податків і доходів 
транснаціональних корпорацій у Росії у 2023 році" закликає компанії до швидкого та відповідального виходу з 
російського ринку, а також закликає країни G7 і союзників встановити стандарти корпоративної поведінки, сприяючи 
негайному виходу компаній із Росії. 
 

Отримуйте більше деталей на щоденній основі: 
Сканер штрих-кодів від KSE (лише для мобільних 
пристроїв) 
Додаток від KSE в Apple Store 
Telegram bot KSE по моніторингу новин @exit_ru_bot  
Твіттер проекту SelfSanctions 
Сайт leave-russia.org 
BI аналітика @ Leave-russia.org 
 
 
 

Новини компаній @ Leave-russia.org 
Твіттер сайту leave-russia.org 
LinkedIn проєкту leave-russia.org 
YouTube проєкту leave-russia.org 
Підтримати проект через Patreon 
Отримайте доступ до нашого API 
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https://t.me/exit_ru_bot
https://leaverussia.kse.ua/
https://t.me/exit_ru_bot
https://kse.ua/wp-content/uploads/2023/07/The-Business-of-Staying-1.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/BusinessOfStaying.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/B4Ukraine_Business_of_Leaving_report.pdf
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4961551
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/09/UKR_YAki-finansovi-rezultati-inozemnogo-biznesu-v-Rosii---v-2023-rotsi_final.pdf
http://www.b4ukraine.org/
https://squeezingputin.com/
https://b4ukraine.org/pdf/B4U_Report_2025.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/B4U_Report_2025.pdf
https://leaverussia.kse.ua/
https://leaverussia.kse.ua/
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://t.me/exit_ru_bot
https://twitter.com/SelfSanctions
http://leave-russia.org/
https://leave-russia.org/uk/bi-analytics
https://leave-russia.org/uk/news
https://twitter.com/LeaveRussiaUA
https://www.linkedin.com/company/leave-russia/
https://www.youtube.com/channel/UCa42BXpiM0KIztSU9DqjrNQ
https://www.patreon.com/join/leaverussia
https://www.patreon.com/leaverussia/shop/paid-access-to-api-of-leave-russia-org-1027486
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